

2.17
MONDAY
以弗所書
5:1-20

既然你們是上帝所愛的兒女，你們必須效法他。你們的生活要處處表現愛心，正如基督愛我們，為我們捨命，作為馨香的供物和祭品獻給上帝。至於那些淫亂、污穢，和貪婪的事，在你們當中連提都不可提，因為你們是上帝的子民。.....要用詩篇、聖詩、靈歌對唱；要從心底發出音樂，頌讚主，向他歌唱。要奉我們主耶穌基督的名常常為各樣的事感謝父上帝。（弗5:1-3、19-20）

咱著來吟詩

有人說，基督徒有兩本書——聖經和聖詩。在聖經中，我們認識上主，明瞭祂的旨意；而聖詩，不僅能使我們用音樂表達對上主的感恩、讚美，以及信仰經驗裡的種種情感，更能藉由詩詞作者的文字，學習信仰的豐富內涵。

保羅勸勉以弗所教會的信徒，要節制自己的言語。上主賜給人語言，不是為了給我們去說一些「淫猥、愚妄，或下流的話」，這些話非但不能造就人，甚至還會讓人因言語受霸凌。反而，我們要說能幫助、造就人的話，使他人我們的話語中得到益處，更要常常以話語感恩、唱詩頌讚上主。

歷經二、三十年，在無數前人努力下，2009年我們的教會出版了新的《聖詩》。其中，駱維道牧師是重要的催生者。他不只本身創作了許多兼具神學內涵與藝術深度的聖詩，更收集、翻譯來自各國教會、不同語言的詩歌，來豐富我們的聖詩。因此，每當我們吟唱聖詩，就像和世界上其他民族的基督徒一起頌讚上主，並在各樣的文化與音樂風格中，一同經驗上主的恩典與祂奇妙偉大的創造。

TTCS南神報報 駱維道講解《新聖詩》內涵



▲台南神學院在影音平台上推出「南神報報」介紹《聖詩》的內容。

台灣基督長老教會台南神學院在Youtube影音平台上設置南神網路頻道，其中「南神報報」系列內容多元，也有專門介紹2009年《聖詩》內涵的主題，由音樂博士駱維道牧師主持，歡迎搜尋。

親愛的上主，求祢的聖靈感動我們，
讓我們以萬族萬民的各樣詩歌一同頌讚
祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。